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Die Teilnahme am TKN ist für viele Leistungs-

träger die zentrale Voraussetzung, die di-

versen Vertriebswege nutzen zu können. Nur 

so kann die RPT die diversen Multichannel-

Vertriebswege automatisiert bedienen. Dabei 

ist das TKN dezentral aufgebaut und setzt auf 

den neun regionalen Datenbanken der tou-

ristischen Agenturen auf. Von dort können 

die Inhalte in diverse Homepages der Orte, 

der Regionen, des Landes oder aber zu kom-

merziellen Portal-Betreibern verlinkt bzw. per 

Schnittstellen weitergegeben werden.

Seit 2009 besteht für Gastgeber in Rheinland-

Pfalz die Möglichkeit dies als Internet Bu-

chungsmaschine (IBE) auf den eigenen Home-

pages mit Null-Provision einzusetzen. Es stellt 

damit eine kostengünstige Lösung auch für 

kleinere Betriebe dar, ihr Haus auf ihrer eige-

nen Homepage direkt buchbar zu machen. Ein 

zusätzlicher Vorteil: Das TKN kann auch Haus-

Pauschalen abbilden und buchbar machen. 

Das Touristische Kommunikations Netzwerk (TKN)

Die RPT betreibt seit 1999 gemeinsam mit den 

touristischen Regionalagenturen und diversen 

Tourist-Informationen das TKN. Das TKN steht 

in Rheinland-Pfalz als Synonym für die lizenzab-

hängige Nutzung der Informations- und Reser-

vierungssoftware deskline® des europaweiten 

Marktführers feratel media technologies AG, 

Innsbruck.

Die wichtigsten eingesetzten Module des TKN sind:

• Adressverwaltung/CRM inkl. automatisiertem 

   Prospektversand

• Veranstaltungskalender

• Info-Datenbank für Sehenswürdigkeiten, etc.

• (Online-)Reservierungssystem

Dirk Weidemann

weidemann@rlp-info.de

Tel.: 0261/91520-15

Ihr Ansprechpartner

Internet Buchungsmaschine (IBE)

Nutzung des TKN als provisionsfreie Buchungsplattform innerhalb ihrer Homepage.

ab 25,21  Euro     pro Jahr

Das Bestellformular für diese Leistungen finden Sie auf Seite 36
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Erstmals findet ein eigener Vertriebs-/B2B-

Workshop in unserem wichtigsten Quellmarkt 

- den Niederlanden - in enger Abstimmung mit 

der Deutschen Zentrale für Tourismus (DZT) und 

den Kollegen vom NRW-Tourismus e. V. statt. Die 

beiden Länder bündeln ihre Kräfte, um schlag-

kräftig die beiden wichtigsten Destinationen in 

den Niederlanden zu präsentieren.

Am 3. Februar 2010 können auch Sie in den 

direkten Kontakt zur niederländischen Reis-

eindustrie treten und ihr Angebot vorstellen. 

Dieser halbtägige Workshop wird voraussicht-

lich in der Nähe von Amsterdam stattfinden 

und den mitreisenden Partnern (Hoteliers, Re-

gionen/Orte, Event-Locations etc.) eine Platt-

form bieten, Ihre Angebote direkt an die Rei-

severanstalter zu bringen. 

Workshop Niederlande

Voraussetzungen für die Buchung

3  Bettenkapazität von mind. 20 Zimmern um Kontingente einzuräumen.

3  Einräumung veranstalterübliche Konditionen (20-25 % Provision, feste Zimmer-Kontingente etc.).

Workshop-Paket für Gastgeber 

n  Planung und Koordination der Veranstaltung durch DZT Niederlande, RPT und NRW Tourismus.

n  Bewerbung der Veranstaltung durch DZT Niederlande, RPT und NRW Tourismus auf dem B2B-Sektor 

     in den Niederlanden.

n  Ein Counter pro Aussteller, max. zwei Personen pro Aussteller.

n  Möglichkeit der Ausgabe von Broschüren und Infomaterial (möglichst in niederländischer Sprache).

n  Einsatz eines Roll-Up-Displays.

n  Mahlzeiten und Getränke vor Ort.

Nicht enthalten:  Reise- und Übernachtungskosten

800,- Euro     

Bitte beachten Sie, dass nur eine begrenzte Zahl an Plätzen zur Verfügung steht. Wir behalten uns vor, 

diese nach Eingang der Anmeldungen und Vorhalten der Voraussetzungen (s.o.) zu vergeben.

Das Bestellformular für diese Leistungen finden Sie auf Seite 36

Dirk Weidemann

weidemann@rlp-info.de

Tel.: 0261/91520-15

Ihr Ansprechpartner
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Workshop Niederlande
Ja, ich erfülle folgende Kriterien

      Bettenkapazität von mind. 20 Zimmern um Kontingente einzuräumen.

      Einräumung veranstalterübliche Konditionen (20-25 % Provision, feste Zimmer-Kontingente etc.).

Ich möchte folgende Pakete verbindlich buchen:

Workshop-Paket für Gastgeber

      Workshop Niederlande		  800,- Euro (exklusive Reise- und Übernachtungskosten)

Fax: 0261/915 20-6115

Bestellformular Vertrieb
Fax: 0261/91520-6115
z. Hd. Dirk Weidemann

        Ja, ich akzeptiere die AGB der Rheinland-Pfalz Tourismus GmbH

Datum, Unterschrift

Alle Preise verstehen sich zzgl. gesetzlicher Mehrwertsteuer.  Nach Prüfung der Bestellung erfolgt eine Auftragsbestätigung. 

Adresse (Stempel)

Ansprechpartner:						    

Buchungsschluss 17.08.09

Internet Booking Engine (IBE)

Nutzung des TKN als provisionsfreie Buchungsplattform innerhalb Ihrer Homepage

         25,21 Euro


